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KHUHETUKA KPUCCTAJU3ALIUN AMOP®HOI'O CILJIABA
CO41F€7C1’15M014C15B6G(12
Kosanenko /. A., bvikog B.A., Kynuxosa T.B., Eedoxumos U.B., Azo0un /].A.
Wncturyt metammyprun YpO PAH
620016, r. ExkarepunOypr, yn. AMyHzaceHa, 1. 101

AMOp(QHBI cIJIaB Ha OCHOBE NEPEXOJHBIX METAIUIOB W HEMETAUIOB COCTaBa
Co41Fe7CrisM014Ci1sBsGd>  oTHOCHTCST K Kiaccy CTekinooOpasHbIX JieHT (glassy
ribbons), KOTOpbIe XapaKTePU3YIOTCS BBIJAIOIIMMUCS MAarHUTOMSTKAMH CBOHCTBAMH.
[Tockonbky MarHUTOMSITKHE CBOMCTBA TaKMX MaTepHajiOB MOTYT OBITh YTpaueHbI MIPH
KpucTtajin3aly, U3y4YCHHUEC KUHCTHUKHU KPpUCTAJUIM3allUU SABJIACTCA KIIIOYCBBIM IIPEA-
METOM HCCIIEAOBAaHMS TAKOT'0 KJIACCa MaTEPHAIOB.

Pesynprarel nuddepeHunansHON CKaHUPYIOIIEH KalOpUMETPHH, TIOIy4YEHHbIE IPH
Harpese 10 850 °C mpu ckopoctsax Harpesa 5,10,15 K/MuH (cM. pUCYHOK), TIOKa3bI-
BAaIOT CJIOXKHYIO YETHIPEXCTYIEHYATYI0 KpUCTAIM3anno aMopdHoro ciiasa. B pam-
Kax paOoThl ObUT U3yYEH TONBKO IEPBBII MUK KPUCTAIUIN3ALHH.

[IpoBeneHO KOMIUIEKCHOE WCCIICIOBAaHNE KHHETHKH KPHUCTAJUIM3AlH  CIlIaBa
Co41Fe;Cr15sMo014C15BsGd, npu moMonu n30KOHBEPCHOHHBIX METOJO0B TEPMUUYECCKOTO
aHanm3a u nmporpammHoro makera Netzsch Thermokinetics NEO. Meton peHTreHOB-
CKO# Tu(paKIiK MOATBEPIUIL, YTO 00pa3ell ABIACTCS PSHTICHOAMOP(HBIM.

CormacHo pacueraM, Hauwnmydmui koddduuument xoppemsiauu (0,9986) mexmy
9KCHEPUMEHTAIBHBIME U cMoenupoBaHHbIMU KpuBbiMU JICK Obl1 mosiydeH myTtem
KOMOWHHPOBAaHHON PeakMM aBTOKATAJIN3a B BUJE JABYX MapajieNbHbIX PEaKLIMOHHBIX
cranuii: A — B, A+B—2B, rae MexaHu3Mm 3apoAabIieo0pa3oBaHusl ONpenesercs re-
TEPOreHHOH peakiueil n-ro nopsnaka (A—B), a poct 3epHa (A+B—2B) — peaxnumeit
aBTOKaTaJIN3a M-CTEIICHU.
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Mogens kpuctamnuzanuu cmiaBa CosiFe;CrisMo14CisBsGd,, onucrsiBaemas kom-
OMHHMPOBAHHOW peakIel aBTOKaTalln3a B BUE JBYX MapaJUIeIbHbIX PeaKIIMOHHBIX
nyteid (A — B, A+B — 2B)



